

“这个冬天,我们也有新棉袄穿了”

截至目前“善衣暖心”活动已将4200余件冬衣送到5个区县困难老人手中

本报11月22日讯(记者 马玉姝 通讯员 李杰) 22日,淄博市慈善总会“善衣暖心”大型公益活动走进淄川区太河镇前沟村,为当地村民送去200余件御寒冬衣,并走访慰问了部分“五保户”和留守老人。据了解,活动启动以来,截至目前,已经走过全市5个乡镇,为贫困老人送去4200余件御寒衣物。

22日一大早,市慈善总会、淄博衣心衣物捐助服务中心以及淄博高新区植物园社区的工作人员就到村里,搬运衣物,布

置现场。活动现场,工作人员精心为老人挑选合适的衣服,帮助行动不便的老人试穿。

“这件大小正合身这个冬天,我们也有新棉袄穿了。”78岁的王万生换上新衣后,一直舍不得脱下来。“我和老伴儿都没法干活了,能有件新衣裳穿,我们觉得很高兴。”在一旁,王万生拉着一名工作人员说。

淄川区太河镇前沟村位于淄博东南部边缘地带,地处深山,土地贫瘠,村民多是留守老人和儿童。“山里的路不好走,老

人们又习惯了村里的生活,村里的人一年也出不去一趟。自己种的小米、花椒、杏仁都在自家门口卖。”前沟村村书记司志海说。为了解决前沟村村民们的收入和生活,淄博高新区植物园社区与前沟村建立了帮扶计划,每年按照市场价格定期收购村民们的农产品。

据了解,活动启动以来,截至目前,已经走过张店区、博山区、淄川区、高青县、沂源县5个区县,为贫困老人送去4200余件御寒衣物。

临淄区总工会打造教师的“家”

本报讯 近年来,临淄区本着“为教师的愉快工作服务、为教师的幸福生活服务、为教师的成长发展服务”的宗旨,深入推进教职工“活力之家”“悦心之家”“同心之家”建设,打造出省模范教工之家1个、市模范教工之家11个,营造了“快乐生活,幸福成长”的教育氛围。

自2013年以来,临淄区连

续在全区中小学开展“温馨办公室”评选活动。目前,全区共有300余个办公室被表彰为“温馨办公室”。此外,临淄区还要求各学校从服务教职工、保障维权、组织建设、民主管理、文体活动、心理健康等6个方面着手,打造活力工会。截至目前,临淄区有46项活动被市教育局认定为“工会特色活动”和“工会特色品牌”。 (仝俊然)

开题报告会



沂源县乡镇学校市级课题开题报告会在悦庄镇中心小学举行。(万秀明 李金阁)

爱心捐献



近日,爱心组织走进沂源县悦庄镇中心小学,向学校捐赠图书三百余册。(梁海亮)

“校园书吧”开张



沂源县悦庄镇中心小学打造开放式阅读空间——校园书吧。(梁海亮)

安全演练



沂源县悦庄镇中心小学开展消防紧急疏散演练。(利文敏 梁海亮)

培养良好习惯



沂源县悦庄镇中心小学高度重视培养学生良好的物品摆放习惯。(梁海亮)

训练基本功



沂源县悦庄镇中心小学全面展开教师教学基本功训练。(梁海亮 利文敏)

规范队礼



沂源县悦庄镇中心小学少先队组织全校范围内的“规范队礼”展评活动。(齐麟 任相乾)

美术教研



沂源县悦庄镇中心小学举行美术教研活动。(梁海亮)

家长开放周



沂源县悦庄镇中心小学开展“家长开放周”活动。(任相乾 梁海亮)

阳光大课间



沂源县悦庄镇中心小学扎实组织阳光大课间活动。(梁海亮)